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Milí rodiče, 

rok 2025 se nám pomalu chýlí ke konci.
Děti netrpělivě vyhlížejí Ježíška a ve školce vrcholí
přípravy na blížící se vánoční besídky a nadílku.  
Rádi bychom Vás pozvali na naše vánoční setkání, kde
Vám děti s nadšením předvedou, co si pro Vás nacvičily.
Součástí programu bude drobné občerstvení a
společné zpívání koled.
Děkujeme Vám za celoroční spolupráci, podporu i
důvěru, kterou nám věnujete. 
Přejeme Vám klidné adventní dny, hodně zdraví, radosti
a krásných společných chvil. 
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Žabičky

V tématickém týdnu sv. Martina jsme si mimo
jiné vyprávěli o legendě sv. Martina, která je

plná dobrých skutků. S dětmi jsme sv. Martina
dramaticky ztvárnili, oté si děti vyzkoušely

postavu žebráka-chudáka, který nemá žádný
domov, má hlad a je mu zima, jiní postavu

sv.Martina-člověka s dobrým srdcem, který
pomáhá druhým. Na závěr tématu jsme

vytvořili skupinovou práci-svatomortinské
husy, při které děti trénovaly jemnou motoriku

a zároveň si vyzkoušely prvky kooperace.

Broučci a zimní dobrodružství ve Ctěnicích.
Broučci vyrazili v rámci projektu Broučci

poznávají svět do zasněženého Ctěnického
parku, kde je čekalo pátrání po zimních
spáčích. Ve sněhu hledali zvířecí stopy,
objevovali ukryté plyšáky a dokonce jim
postavili i vlastního sněhuláka. Na závěr

nahlédli i do skoro opravdového pekla, což
dětem vykouzlilo široké úsměvy ve tvářích.

Celý výlet byl plný her, smíchu a zimních
radovánek – a všichni jsme si ho moc užili.

Děti ze Sluníček se s paní učitelkami
vydaly do Ctěnického parku. Pozorovaly

koně ve výběhu, zaběhaly si v parku a
poradily si  se všemi úkoly, při kterých se
seznamovaly se  sv. Martinem. Na závěr

si děti pohrály na dětském hřišti
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Na konci listopadu se třída Kytiček
vypravila do Zemědělského muzea.

Děti si vyzkoušely vytvořit vodní vír a
poslouchaly kapky deště

rozpohybováním dešťového závěsu.
Zjistily, že voda je pro život nezbytná,

také se seznámily se složitým
procesem fotosyntézy. Nakonec

prozkoumaly velké zemědělské stroje. 

V listopadu si Motýlci užili den na
farmě ve Vraňanech. Vyšlo jim i krásné

počasí ☀️ Děti si zdobily dýně,
zaskákaly na skákacím hradu,

ochutnaly jahody (spoustu z nich
házely husám �), zadováděly si na
slaměném hřišti a celou výpravu
zakončily na veliké prolézačce. 

Na konci listopadu jsme se dětmi z Kočiček vydali na
celodenní výlet do Národopisného muzea. Děti

čekal vzdělávací program Půjdem spolu do Betléma,
který je provedl světem zimních a adventních tradic.

Seznámily se se svatou Lucií, Barborkami,
Mikulášem i dalšími postavami českých zvyků.
Povídali jsme si o tom, co k adventnímu období

patří, a děti byly velmi zvídavé. Na závěr si všechny
děti vytvořily své vlastní zdobené jablíčka, která si s

radostí odnesly domů.



Udělat radost dobrým skutkem je jedním z poselství Vánoc. Děti společně s rodiči
vytvořili dárečky pro kbelské seniory, které jistě radost udělají. Děkujeme všem, kteří

se zúčastnili.
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Rozsvícení vánočního stromečku

Vánoční dílna pro děti a rodiče

První adventní neděli se ve Kbelích slavnostně rozsvítil
vánoční stromeček a naše mateřská škola byla u toho.
Děti ze třídy Kočiček pod vedením paní učitelek Jany a

Denisy vystoupily v parku s pásmem vánočních písní a básní.
Dětem se povedlo navodit u slavnostního okamžiku

příjemnou adventní náladu. 

Dělat radost druhým je hlavním
poselstvím Vánoc. Jsme rádi, že i letos
se za početné podpory rodičů
podařilo uspořádat vánoční dílničky,  
na kterých jsme společně vytvořili
drobné dárky pro kbelské seniory.
Věříme, že jsme je našimi dárečky
potěšili. 


